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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Μαρί-
νου του εν Αλεξανδρεία και Παύλου του 
οσίου. Οσίων Αλεξίου «του ανθρώπου 
του Θεού» (†411) και Θεοστηρίκτου του 
ομολογητού. 
Αύριο Σάββατο Κυρίλλου αρχιεπισκό-
που Ιεροσολύμων (†386). Μαρτύρων 
Ευκαρπίωνος, Τροφίμου και ετέρων 
Μυρίων (10.000), τους αυχένας τμηθέ-
ντων (†300). Ανανίου του θαυματουργού. 
Κυριακή Διοδώρου πρεσβυτέρου και 
Μαριανού διακόνου. Μαρτύρων Χρυ-
σάνθου και Δαρείας της Αθηναίας.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 20°C - 30°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
10, 15, 18, 33, 35, 45 και Supps 17, 22.
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H κα Σοφία Αντώνογλου, 98 ετών, την ημέρα των γενεθλίων της με τον γιο της και αγαπημένο φίλο της εφημερίδας μας, κ. Νίκο Αντώνογλου. 
Η κα Σοφία γεννήθηκε το 1925 και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1976. 

Τ
ο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ σε 
συνεργασία με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινό-
τητα Νέας Νότιας Ουαλίας, διοργανώνουν την 
Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023, εκδήλωση – ομιλία 

με θέμα «Αδαμάντιος Κοραής : Η Ελλάς ευγνωμονού-
σα».
Ομιλητής θα είναι ο επικεφαλής του Γραφείου Δημόσι-
ας Διπλωματίας στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο 
Σύδνεϋ, Σύμβουλος Επικοινωνίας Α’, Κωνσταντίνος 
Γιαννακόδημος, ενώ θα προλογίσει η Καθηγήτρια του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Δρ Μαρία Ευθυμίου.
Ο ομιλητής θα περιγράψει το έργο του Αδαμάντιου Κο-
ραή επικεντρώνοντας στη σημασία του για την επερχό-
μενη Ελληνική Επανάσταση. 

Κέντρο Ελληνικής Κοινότητας 206 - 210 Lakemba 
St, Σύδνευ, Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023 , ώρα 19.00.

Η 
Ρωσία δεν παίζει με τους κανόνες 
και πρέπει να δώσει εξηγήσεις 
για το τι συνέβη με την κατάρρι-
ψη του αμερικανικού drone πάνω 

από τη Μαύρη Θάλασσα υποστήριξε ο 
υπουργός Άμυνας και εκτελών χρέη πρω-
θυπουργού, Richard Marles. «Νομίζω ότι 
αυτό, και πάλι, είναι ένα παράδειγμα ότι 
η Ρωσία δεν παίζει με τους κανόνες, κάτι 
που είναι στην πραγματικότητα αυτό που 
διακυβεύεται σε όλη τη σύγκρουση στην 
Ουκρανία.
Η Ρωσία πρέπει να δώσει κάποιες εξηγή-
σεις όσον αφορά τον τρόπο με τον οποίο 
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ρά τον τρόπο 
με τον οποίο 
ενήργησε σε 
σχέση με αυτό 
το drone» 

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ : Η ΕΛΛΑΣ ΕΥΓΝΩΜΟΝΟΥΣΑ

Αυστραλία: Δεν παίζει με τους κανόνες η Ρωσία
ενήργησε σε σχέση με αυτό το drone» 
υποστήριξε ο Αυστραλός υπουργός Άμυ-
νας.
Υπενθυμίζεται πως αμερικανικό drone 
MQ-9 Reaper που είχε απογειωθεί από 
τη Λάρισα κατέπεσε στη Μαύρη Θάλασ-
σα, με την αμερικανική πλευρά να κάνει 
λόγο για σύγκρουση με ρωσικά μαχητικά 
Su-27, κάτι που έχει απορρίψει κατηγο-
ρηματικά η Ρωσία.
Το drone πετούσε κοντά στην χερσόνησο 
της Κριμαίας με κατεύθυνση τα ρωσικά 
σύνορα και είχε τους αναμεταδότες του 
απενεργοποιημένους.


